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1. Doua rezistoare cu rezistentele R1 = 40 ~i R2 = 80 se monteaza in serie, apoi in parale!. Raportul dintre

rezistentele echivalente serie/paralel este: (5 pct.)

a) 1I2;b) 9/2;c)2;d) 3/16; e) 2/9;f) 16/3.

2. Conductoarele AB, BC, CD ~i DA formeaza un circuit dreptunghiular ca in figura, iar conductorul AC este
pe diagonala. Toate conductoarele au aceea~i rezistenta pe unitatea de lungime. Laturi1e dreptunghiului au

lungimile a ~i b = 4a . Rezistenta echivalenta intre punctele B ~i D se noteaza cu RBD, iar cea intre punctele
3

A ~i C cu RAc. Raportul dintre RBD ~i RAC este: (5 pet.)
A b B

'[S]
D C

a) 27/35; b) 24/35; c) 48/35; d) 79/35; e) 62/35; f) 59/35.

3. Pomind :rara viteza initiala un mobil se deplaseaza rectiliniu pe distanta de 100 m. Pe primul ~i ultimul sfert
din distanta parcursa mobilul se mi~ca cu acee~i acceleratie constanta, iar in rest viteza sa este constanta ~i
egala cu 10m / s. Durata deplasarii este: (5 pet.)

a) 5(~+1)s;b) 5~s;c) 0,01h;d) 5(~-1)s;e) 14s;f) 5/~ s.

4. Doua automobile pleaca in acela~i moment unul spre celalalt din doua localitati aflate la distanta de 120 km.
Vehiculele se deplaseaza cu aceea~i viteza constanta de 60 kmIh. Mobilele se intalnesc dupa: (5 pct.)

a) 1,5 h; b) 2 h; c) 75 minute; d) 60 minute; e) 45 minute; f) 3 h.

5. Un corp cu masa de 100 kg se afla la 10 m deasupra solului. Se considera g = 9,81ms-2. Energia potentiala

gravitational a a corpului este: (5 pet.)

a) 9811; b) 9,811; c) 1kJ; d) 98,lOJ; e) 981OJ; f) 98,1kJ .

6. Caldura degajata la trecerea unui curent electric de intensitate I printr-un conductor de rezistentli R, in
intervalu1 de timp ~t este: (5 pet.)

a) 12Mt; b) IR2~e; c) IR2~t; d) I/R2~t; e) eR2 / M; f) I2R2~t.
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7. Un circuit electric simplu este format dintr-o sursa de tensiune cu rezistenta interna r ~i un rezistor cu
rezistenta R = 4r. Randamentul circuitului este: (5 pet.)

a) 0,2; b) 0,3; c) 0,7; d) 0,4; e) 0,6; f) 0,8.

8. Randamentul unui ciclu Carnot care functioneaza intre temperaturile T1 = 600 K ~i T2 = 300 K este: (5 pet.)

a) 0,4; b) 0,6;c) 0,75; d) 0,5; e) 0,25;f) 0,55.

9. Relatia Robert-Mayer este: (5 pet.)

a) Cp = Cy + R; b) y = Cp / Cy; c) Cy = Cp + R; d) Cp = Cy - R / 2; e) R = Cp + Cy; f) ~U = Q - L.

10. Expresia legii lui Ohm pentru un circuit simplu este: (5 pet.)

UE U E E E U
a) I=-+-;b) I=-;c) I=-;d) I=-;e) I=--;f) 1=--.

R r r R r R+r R+r

11. Unitatea de masura in SI pentru rezistivitatea electrica a unui material conductor este: (5 pet.)

a) 0; b) O· m\ c) 0/ m; d) 02 / m; e) o·m; f) 02 • m .

12. in conditii normale de presiune ~i temperatura (Po, To), densitatea unui gaz ideal este Po' Cunoscand

caldura specifica a gazului la volum constant cy, exponentul sau adiabatic este: (5 pet.)

a) Po ; b) l+~; e) Po ; d) 1+ POTOcy; e) 1- POTOcy; f) 1+ Po
PoTOcy POcy PoTOcy Po Po PoTOcy

13. in cursul unui ciclu termodinamic cu randamentul 11 = 0,2 se efectueaza un lucru mecanic de 1000J .
Caldura cedata sursei reci in cursul ciclului are valoarea absoluta de: (5 pet.)

a) 5kJ; b) 1kJ; c) 6000J; d) 4kJ; e) 2000J; f) 3kJ .

14. Un sistem termodinamic prime~te caldura Q = 400 J ~i efectueaza lucrul mecanic L = 200 J. Variatia
energiei sale interne este: (5 pet.)

a) 400J; b) -200J; e) 1000J; d) 800J; e) 200J; f) 600J.

15. Sub actiunea unei forte de 10kN 0 bara metalica nedeformata se alunge~te cu 40 mm. Lucrul mecanic
efectuat este: (5 pet.)

a) 120J; b) 350J; c) 50J; d) 970J; e) 80J; f) 2001.

16. Un mobil se deplaseaza rectiliniu cu viteza constanta de 84km / h. Distanta parcursa de mobil in 1200 s
este: (5 pet.)

a) 100 m; b) 68 km; c) 77 m; d) 76 km; e) 50 m; f) 28 km.

17. Dintr-un punct aflat la inaltimea de 40 m se arunca vertical in sus 0 piatra, eu viteza initiala vo = 10m / s.

Se considera g = 10ms-2• Piatra cade pe sol dupa: (5 pet)

a) 3 s; b) 1 s; c) 3,25 s; d) 2,5 s; e) 2 s; f) 4 s.

18. 0 cantitate de gaz ideal al carui indiee adiabatic este y = 1,4 este incalzita izobar ~i efectueaza lucrul

mecanic L = 2J . Caldura primita de gaz in timpul acestui proces este: (5 pet.)

a) 5J ; b) 2 J ; c) 7 J ; d) 7kJ; e) 3kJ ; f) 101.
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